



《谍影重重4》换血亮相 特工“伯恩”变身詹姆斯

没有了马特·达蒙“谍影”还看啥？

演出阵容

主创人员大换血

影片此次沿用了“谍影重重”的名字和概念，讲述的仍然是特工逃亡的故事。但主创大换血，由托尼·吉尔罗伊执导，男一号从马特·达蒙换成杰瑞米·雷纳，他扮演的角色也不再是伯恩，而是另外一名特工詹姆斯，搭戏的女主角则由蕾切尔·薇姿担任。

前三部《谍影重重》俨然是马特·达蒙的个人秀，他所塑造的角色以粗犷、坚韧以及带着点忧郁成为经典，在不喜欢剧本的种种猜测下，马特·达蒙最终辞演第四部。

接棒的杰瑞米·雷纳其实也不是新丁，凭借奥斯卡最佳影片《拆弹部队》走红，在《复仇者联盟》中以“鹰眼”一角给观众留下深刻印象，而此前他在《碟中谍4》中也出演了戏份吃重的男二号。尽管从去年开始，几乎每一部好莱坞动作大片都能看到雷纳的身影，但是他的名气尚不如马特·达蒙。相比马特·达蒙，有影迷这样认为：杰瑞米的戏份不够抓人，有点老，也有点颓废。杰瑞米同《木乃伊》系列女主角蕾切尔·薇姿演绎了一对“亡命鸳鸯”，两人为了躲避中情局的追杀一路逃亡，但二人的爱情戏缺少铺垫，像是硬插的一条线，有点牵强，不够动人。

剧情看点

以“伯恩的遗产”为卖点

2002年，观众首次见到从地中海的冰冷海水里救起的特工杰森·伯恩，康复之后伯恩遭到中情局高层追杀，“绊脚石项目”的惊人黑幕随之展开，观众也以此见识到伯恩的强悍身手，这就是《谍影重重》系列谍战片的故事。然而影片演到第四部，却没有了特工伯恩而是出现了一个全新人物，和伯恩同属一个机构的特工艾伦·克洛斯特。影片讲述自伯恩事件之后，CIA决定关闭所有的黑暗计划，为了躲避影片头号反派、中情局头目拜尔授意的追杀行动，受到牵连的特工艾伦与医生斯蒂芬妮被迫亡命天涯。虽然影片承接

动作场面

枪战及动作戏再度升级

《谍影重重4》延续了该系列鲜明的动作与拍摄风格，在世界各地取景拍摄。

此次就将特工艾伦苦行僧般的特训生活放在了加拿大南部极寒的雪山森林中，为此杰瑞米要赤身涉入冰冻的河水，还要在雪山峭壁上飞跃，甚至与野狼共舞。杰瑞米和蕾切尔饰演的角色，因同样成为追杀目标，而化身亡命鸳鸯逃亡菲律宾，在马拉尼拉街头上演惊心动魄的摩托车狂飙，让人为两名演员捏一把汗……影片的动作场面精彩再度升级。

就整体节奏而言，影片头一个小时的铺垫过多，好在后一个小时里，动作戏增多了，而且还有特工和女博士伪装出逃的紧张情节。结尾高潮部分的大战是两人骑着一辆摩托车在菲律宾马拉尼拉的街头与杀手展开追逐，虽然和以

《谍影重重》系列电影自2002年首部问世后，前三部影片已在全球豪取了10亿美元的高票房，也是影迷心中与《碟中谍》系列齐名的间谍电影。昨日，这部经典谍战系列影片《谍影重重4》正式登陆郑州院线，并举行了一场媒体试映，让“谍影”迷们倍感兴奋。

记者 崔迎

《云图》全球盛大首映 周迅现场亮相

北京时间10月25日，年度最受瞩目的好莱坞科幻史诗巨制《云图》在洛杉矶中国剧院举行全球首映式，现场群星云集，盛况空前，犹如置身奥斯卡颁奖典礼现场，这部由《黑客帝国》系列导演沃卓斯基姐弟和《罗拉快跑》导演汤姆·提克威联合执导的作品，云集了多名全球顶级明星，其中包括汤姆·汉克斯、哈利·贝瑞、苏珊·萨兰登、休·格兰特、吉姆·布劳德本特、雨果·维文、吉姆·斯特吉斯、裴斗娜、本·威士肖、詹姆斯·达西、周迅、凯斯·大卫、大卫·亚斯、朱珠等，而来自中国的新原野娱乐是该片的第二大投资方。

玲玲

大小S父亲徐坚病逝 临终前两姐妹侍奉左右

10月23日下午5点30分，大、小S的父亲徐坚因肝癌病逝，当时大、小S都随侍在左右。当日徐家在处理身后事，没多作回应，小S经纪人乔安说：“接下来工作要看小S家里状况如何，再来安排。”

据了解，徐坚一直坚持治疗肝癌，但最近一个月病情恶化住院进行治疗。徐坚住单人房，大、小S十分孝顺，几乎每天都到院探视。徐坚临终前，大、小S与家人都陪在身边，两姐妹对医护人员这段时间的照顾也表达感激。两姐妹在爸爸病危期间取消工作，陪伴身边。昨日小S本该进棚录“康熙来了”，也暂时停棚，乔安说：“先别打扰，谢谢关心。”

据悉，徐爸、徐妈已离异多年，大、小S虽跟妈妈同住，但和父亲徐坚感情不变，每月也固定给他家用。徐家这些年大小事，如两姐妹婚礼和女婿聚餐，徐坚都会热情出席，并帮忙应付媒体。前两年大S出嫁，丈夫汪小菲首次来台湾，家人聚餐前徐爸碰到记者，被问到对女婿的感想时还说：“女婿才刚到还没见着，问我感想要等一下才知道，但电视上看起来还不错。”

新佳

杜江隔空示爱 霍思燕“不好意思”

10月23日是内地女星霍思燕的32岁生日，当晚22时40分，霍思燕的男友杜江通过微博隔空示爱，表示希望能一直与霍思燕在一起，并请求霍思燕回应是否愿意。网友猜测杜江可能是在向霍思燕求婚，而霍思燕于前日中午在微博作出回应，写道：“我才不要转发你的微博说我愿意呢，太不好意思了。”

霍思燕暧昧的回应令网友有些猜不透，不知道她到底是不是同意了。前日，霍思燕的一名密友向记者透露，霍、杜二人的感情稳定，但尚未有结婚计划，“杜江那条微博也不是求婚啦，只是生日祝福而已”。

典典

《逆光飞翔》 明年有望引进内地

最近，由新人导演张荣吉执导的《逆光飞翔》不仅叫好叫座，还将角逐第85届奥斯卡最佳外语片，拿下本届金马奖多项提名也不在话下。这部影片从里到外都充满了正能量：影片讲述的一位盲钢琴家与梦想成为舞者的女孩共同追逐梦想的感人故事，温暖励志。戏外，从拍摄纪录片到短片，遇到伯乐王家卫，再到长片出炉，张荣吉把这个真实故事搬上大银幕的历程也相当励志。近日，记者通过电话与这名新人导演张荣吉聊过，他透露，该片计划明年登上中国内地影院，具体时间待定。

青儿

>>>影迷吐槽

受前作拖累 没有新亮点

虽然新人配上新故事，但《谍影重重4》还是难免被拿来与前作比较。影片在北美上映时，口碑票房表现平平，影评人大多围绕未能延续前作大获成功，没有新亮点、似曾相识等问题点评。

影片可能是受到马特·达蒙和《谍影重重》系列实在太深入人心的拖累，“谍影”迷对此反应一般。挑剔的影迷还指出了影片的不足，他们认为第四部完全没有了以前的节奏凌厉，铺垫太长，后半段随着悬念慢慢解开，原本有太多文章可以做，编剧却无心展开，以至于片尾两人在大海上飘荡时，很多观众几乎不敢相信这部电影已经结束，因为太多的问题没有给出答案。更不要提雷纳和薇姿饰演的女科学家两人菲律宾街头逃亡的那场重头戏有多么得无厘头。

熟悉《谍影重重》系列故事的影迷表示，《谍影重重4》跟前一集比是“同一时间不同空间的故事”，如果说前三集里展示的是阴谋中的“一片树叶”，第四集里则是整个“恐怖的森林”。假若不是与前三部作比较，放在茫茫动作片海里第四部还是比较精彩的。

